

Θέμα:	A. Μέρκελ: Θέλω η Ελλάδα να διατηρήσει το ευρώ
Ημερομηνία έναρξης:	Τετάρτη, 8 Φεβρουαρίου 2012
Ημερομηνία παράδοσης:	Τετάρτη, 8 Φεβρουαρίου 2012
Κατάσταση:	Δεν έχει αρχίσει
% ολοκλήρωσης:	0%
Συνολικός όγκος:	0 ώρες
Τρέχων όγκος:	0 ώρες
Κάτοχος:	SPANOS THOMAS
Επαφές:	Angela Dorothea Merkel; ΕΛΛΑΔΑ
Κατηγορίες:	ΕΥΡΩΠΗ; Ελλάδα

A. Μέρκελ: Θέλω η Ελλάδα να διατηρήσει το ευρώ

[Πηγή: Deutsche Welle](#)

Σταμάτης Ασημένιος, Κώστας Συμεωνίδης, Υπεύθ. Σύνταξης: Στέφανος Γεωργακόπουλος 08/02/2012 | 19:32 Τελευταία Ενημέρωση: 00:00 01/01/1900



Το ελληνικό πολιτικό σύστημα δεν κατάφερε για πολύ καιρό να σχηματίσει σωστή εικόνα για το πού βρίσκεται οικονομικά η Ελλάδα.

προηγούμενο1 από 1επόμενο

[Διαφημίσεις Google](#) Ζητάς φθηνή ασφάλιση? Εξυπνες & Οικονομικές ασφα-λύσεις Ασφάλεια

Αυτοκινήτου απο 135 € ! www.indeals.gr Ξέφυγε απο την κρίση Εντοπίστε τις μετοχές που κρύβουν κέρδη στο Χρηματιστήριο των ΗΠΑ! SimpleTrade.gr

Η γερμανίδα καγκελάρια Α. Μέρκελ μιλώντας χθες το βράδυ σε συνεδρίαση της κοινοβουλευτικής της ομάδας τόνισε ότι θεωρεί πιθανή την ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων στην Ελλάδα για το νέο πρόγραμμα προσαρμογής μέχρι την Πέμπτη το βράδυ. Σύμφωνα με συμμετέχοντες φέρεται να δήλωσε επίσης ότι έως το βράδυ της Πέμπτης είναι πιθανό να πραγματοποιηθεί και η συνεδρίαση των υπουργών Οικονομικών της ευρωζώνης.

«Δεν θα συμμετάσχω στις πιέσεις»

«Θέλω η Ελλάδα να διατηρήσει το ευρώ και δεν θα συμμετάσχω στις πιέσεις για να βγει από το ευρώ, καθώς αυτό θα είχε απρόβλεπτες συνέπειες», δήλωσε χθες το βράδυ η Άγκελα Μέρκελ. Κατά την ομιλία της ενώπιον φοιτητών, στο Ίδρυμα Βελα του Βερολίνου, η καγκελάρια τόνισε ότι για την Ελλάδα δεν υπάρχει εναλλακτική επιλογή προς τις θεμελιώδεις διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις. Ένα από τα προβλήματα που εντοπίζει η Άγκελα Μέρκελ είναι ότι το ελληνικό πολιτικό σύστημα δεν κατάφερε για πολύ καιρό να σχηματίσει σωστή εικόνα για το πού βρίσκεται οικονομικά η Ελλάδα.

Ένα άλλο πρόβλημα που έθιξε η καγκελάρια είναι τα κλειστά επαγγέλματα στην ελληνική αγορά εργασίας. «Από την εμπειρία μας γνωρίζουμε ότι το "άνοιγμα" δημιουργεί περισσότερες ευκαιρίες για όλους, υπογράμμισε η κα Μέρκελ για να προσθέσει ότι κανείς δεν θέλει να επιβάλει «από έξω» μεταρρυθμίσεις στην Ελλάδα, «αλλά δεν υπάρχει εναλλακτική επιλογή προς τις μεταρρυθμίσεις και τις αλλαγές». Η Ελλάδα, παρατήρησε, «θα πρέπει πάλι να σταθεί στα πόδια της».

Έντονα επικριτική εμφανίστηκε η καγκελάρια στο ζήτημα της αναβίωσης των εθνικών προκαταλήψεων στα συμφραζόμενα της δημοσιονομικής κρίσης. «Διαπιστώνω ότι από τότε που έχουμε την κρίση, αρχίσαμε να μιλούμε πάλι για „αυτούς“. Και ακριβώς αυτό είναι που οδηγούσε πάντα την Ευρώπη στην καταστροφή», τόνισε χαρακτηριστικά η καγκελάρια.

«Τέλος στη φαρσοκωμωδία»

Οι έλληνες πολιτικοί αθετούν τις υποσχέσεις τους, γράφει ο γερμανός σχολιαστής

Να μπει «Τέλος στη φαρσοκωμωδία» της ελληνικής διάσωσης ζητά σε κεντρικό του σχόλιο το Der Spiegel, στην διαδικτυακή του έκδοση. Στο σχόλιο υποστηρίζεται ότι τα προγράμματα λιτότητας, τα πακέτα διάσωσης και η αναδιάρθρωση του χρέους δεν έφεραν κανένα αποτέλεσμα, αλλά αντίθετα επιδείνωσαν την κατάσταση της Ελλάδας. «Η οικονομία συρρικνώθηκε και το ποσοστό του χρέους αυξάνεται. Το κράτος και οι τράπεζες έχουν αποκοπεί από την αγορά κεφαλαίων», παρατηρεί το περιοδικό. Οι εμπλεκόμενες πλευρές αδιαφορούν, συνεχίζοντας τις διαπραγματεύσεις και υπερβαίνοντας το ένα τελεσίγραφο μετά το άλλο, χωρίς να αντιλαμβάνονται ότι οι συζητήσεις τους έχουν λάβει πλέον παράλογα χαρακτηριστικά και ότι θα ήταν καλύτερα να βάλουν τέλος στην φαρσοκωμωδία, γράφει ο Στέφαν Κάιζερ, υπενθυμίζοντας στους αναγνώστες ότι εδώ και εβδομάδες διαπραγματεύεται η ελληνική κυβέρνηση με τη τρόικα για ένα δεύτερο πακέτο στήριξης, μολονότι είναι σαφές ότι και αυτό το πακέτο δεν θα μπορέσει να σώσει την Ελλάδα.

Το σχέδιο «μαστίγιο και καρότο» απέτυχε αποφαινεται το περιοδικό, υποστηρίζοντας ότι εδώ και μήνες «οι έλληνες πολιτικοί και οι αυτόκλητοι σωτήρες στο Βερολίνο το Παρίσι και τις Βρυξέλλες ανταλλάσσουν ψέματα». Μετά από κάθε πακέτο διάσωσης ακολουθεί ένα άλλο «και οι υποσχέσεις δεν τηρούνται ποτέ».

Ας προσπαθήσουν να δουν την αλήθεια μια φορά και οι δύο πλευρές που διαπραγματεύονται και να αντιληφθούν ότι η μόνη έντιμη λύση είναι μια περιεκτική απομείωση του ελληνικού χρέους δηλαδή μια χρεοκοπία, αναφέρει το σχόλιο του Der Spiegel.

BILD: "Τεράστια προβλήματα" στη δημόσια διοίκηση

Η εφημερίδα επικαλείται το προσχέδιο της τελικής έκθεσης της τρόικας

Ιδιαίτερα δυσαρεστημένη με την πορεία των μεταρρυθμίσεων στην Ελλάδα εμφανίζεται η Τρόικα, όπως προκύπτει από προσχέδιο της τελικής έκθεσης που επικαλείται σήμερα η εφημερίδα Bild. Σύμφωνα με την εφημερίδα η τριμελής κάνει λόγο για «τεράστια προβλήματα» στη δημόσια διοίκηση. Οι ελληνικές υπηρεσίες αδυνατούν να υλοποιήσουν ακόμη και μεταρρυθμίσεις που έχουν αποφασιστεί σε πολιτικό επίπεδο, επισημαίνει η Τρόικα. Ανοιχτό παραμένει εάν οι εκπρόσωποι του ΔΝΤ, της ΕΕ και της ΕΚΤ θεωρούν βιώσιμο το ελληνικό χρέος, καταλήγει το δημοσίευμα της γερμανικής εφημερίδας.